Unidades de guia EAGF para cilindros eléctricos (Calculo de la vida atil)
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Unidades de guia EAGF para cilindros eléctricos EPCC

Hoja de datos

Calculo de la vida atil

La vida (til de la guia depende de la carga. Para hacer una estimacién aproxima-
da de la vida Gtil de la guia, en el grafico siguiente se representa como caracteris-

tica el factor comparativo de la carga f, en relacion con los cocientes de vida 0til g.

Factor comparativo de la carga f, en funcion de los cocientes de vida dtil g
Ejemplo: la influencia en la vida dtil, que difiere de la vida dtil de referencia indi-

cada, puede determinarse con el cociente de vida 0til g:

3000 km _

Valores conocidos: vida dtil de referencia = 5000 km 0
1= 5000 km

Vida atil deseada = 3000 km

Del gréfico se deriva un factor comparativo de la carga f, de 1,2. Por lo tanto, la
carga total admisible puede aprovecharse al 120 %.

f,>1,5 son (nicamente valores comparativos tedricos.

Ejemplo de calculo
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Valores conocidos:

» Unidad de guia: EAGF-P2-KF-45-200

¢ Longitud de carrera: H=200 mm

* Centro de gravedad de la carga (til: L;g, =15 mm
* Carga (til: Mg = 2 kg

* Aceleraciones: a, = a, = 2 m/s?, a, = 0 m/s?
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Esta representacion solamente proporciona el valor tedrico. Si el factor comparati-
vo de la carga f, es superior a 1,5, es imprescindible consultar a su técnico de
Festo local.
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L = Centro de gravedad de la masa mévil de la unidad de guia

Laarga = Centro de gravedad de la carga itil
Lm 1ot = Centro de gravedad de la masa mvil total

Las medidas de longitud deben ir con un signo precedente, de acuerdo con la

ilustracion:

Lp_tot> 0 = El centro de gravedad de la masa mévil se encuentra en el lado de la
carga (til

Lm 1ot <0 = El centro de gravedad de la masa mévil se encuentra en el lado de la
guia

Incognita:

* Cargas Fygin/Fzain Y Mxqin/ MYgin/ MZgin
* Verificacion del funcionamiento para carga combinada
* Esperanza de vida (til
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Unidades de guia EAGF para cilindros eléctricos EPCC

Hoja de datos

Ejemplo de calculo

Solucidn:
Masa mévil: m,  =Masa mévil de la unidad de guia
Mi_tot =MD +Mcarg (mm =mg + Hxmy,) Mom = Masa mévil con carrera de 0 mm
mc, = Masa adicional por cada 10 mm de carrera
De la tabla > pagina 4 H = Longitud de carrera
Mom = 0,342 kg
M = 0,0123 kg/10 mm
My = 0,342 kg + 200 mm x 0,0123 kg/10 mm = 0,588 kg
M ot = 0,588 kg + 2 kg = 2,588 kg
Centro de gravedad de la masa movil
L _Liyrmy+L,my (Lyy = Lom + HX Le) L =Centro de gravedad de la masa mévil de la unidad de guia
b-ges My_ges Mn = Masa movil de la unidad de gufa
Ly = Centro de gravedad de la carga dtil
De la tabla > pagina 4 m,  =C(arga Qtil
Lom=25mm lom = Centro de gravedad de la masa mévil con carrera de 0 mm
Lym = 4,3 mm/10 mm Lym = Suplemento para el centro del gravedad de la masa movil por cada

10 mm de carrera
Lp=25mm+200 mmx 4,3 mm/10 mm =111 mm
(+15mm)- 2 kg + (111 mm) - 0,588 kg !.as meqidas de longitud deben ir con un signo precedente, de acuerdo con la
Ly ges = 2,558 kg =—14mm ilustracion:
L tot > 0 = El centro de gravedad de la masa movil se encuentra en el lado de la
carga (til
L tot < 0 = El centro de gravedad de la masa mdvil se encuentra en el lado de la
guia

Cargas Fyin/Fzgin Y MXgin/Mydin/ MZgin
FYdin = M ot Xy = 2,588 kgx 2 m/s2=5N
Fzgin = M 1ot X (8 + ;) = 2,588 kg x (9,81 m/s2 + 0 m/s?) = 25N

De la tabla > pagina 5
Medida X =63 mm

Mygin = Fzgin X (MaB X + Hub + Ly 1) = 25 Nx (63 mm + 200 mm + (-14 mm) = 6,3 Nm
Mzg;, = Fygin X (medida X + carrera + Ly, o) = 5 Nx (63 mm + 200 mm + (=14 mm) = 1,3 Nm

Verificacion del funcionamiento para carga combinada

Valores max. de la tabla » pagina 5

Fymax =320 N |
Fyu| 1l | IMyl | M| | IM,]
y1 z1 X1 y1 z1
. = = + + + + <1
Fans =320 N PR TR M, Th, Th,
MXméx=15Nm
Myns = 10 Nm £ o SN 25N  ONm  63Nm 13Nm _ ..
Mzp3 =10 Nm Y 320N 320N 15Nm 10Nm 10Nm T F./M; = valor dindmico
F,/M, = valor maximo
Esperanza de vida 0til
Ly; 5000 km
= F = W = 7930 km
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Unidades de guia EAGF para cilindros eléctricos ESBF

Hoja de datos

Calculo de la vida atil

La vida (til de la guia depende de la carga. Para hacer una estimacién aproxima-
da de la vida Gtil de la guia, en el grafico siguiente se representa como caracteris-

tica el factor comparativo de la carga f, en relacion con los cocientes de vida 0til g.

Factor comparativo de la carga f, en funcion de los cocientes de vida dtil g

Ejemplo: la influencia en la vida dtil, que difiere de la vida dtil de referencia indi-
cada, puede determinarse con el cociente de vida 0til g:

Valores conocidos: vida dtil de referencia = 5000 km
Vida atil deseada = 3000 km

_3000km _
1= 5000km

Del gréfico se deriva un factor comparativo de la carga f, de 1,2. Por lo tanto, la
carga total admisible puede aprovecharse al 120 %.

f,>1,5 son (nicamente valores comparativos tedricos.

Ejemplo de calculo
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Valores conocidos:

* Unidad de gufa: EAGF-V2-KF-32-200

« Longitud de carrera: H= 200 mm

* Centro de gravedad de la carga 0til: Ly, = 15 mm
* Carga (til: Mgy = 5 kg

* Aceleraciones: a,=a, = 2 m/s?,a,= 0 m/s?

4 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Esta representacion solamente proporciona el valor tedrico. Si el factor comparati-
vo de la carga f, es superior a 1,5, es imprescindible consultar a su técnico de
Festo local.
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L = Centro de gravedad de la masa mévil de la unidad de guia

Laarga = Centro de gravedad de la carga itil
Lm 1ot = Centro de gravedad de la masa mvil total

Las medidas de longitud deben ir con un signo precedente, de acuerdo con la

ilustracion:

Lp_tot> 0 = El centro de gravedad de la masa mévil se encuentra en el lado de la
carga (til

Lm 1ot <0 = El centro de gravedad de la masa mévil se encuentra en el lado de la
guia

Incognita:

* Cargas Fyqin/Fzgin Y Mxgin/MYgin/ MZgin
* Verificacion del funcionamiento para carga combinada
* Esperanza de vida (til
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Hoja de datos

Ejemplo de calculo

Solucidn:

Masa mévil: My

Mp ot = mb +Mcarga (mm= Mom + HX mHm) Mom
Mem

De la tabla > pagina 10 H

Mom = 0,724 kg

Mcm = 0,018 kg/10 mm

My = 0,724 kg + 200 mm x 0,018 kg/10 mm = 1,084 kg

M ot = 1,084 kg + 5 kg = 6,084 kg

Centro de gravedad de la masa movil

L _Lirmi+L,omy (Lyy = Lom + HX Le) L

b_ges —
Mp_ges My

Ly

De la tabla > pagina 10 my

Lom =30 mm Lom

Ljm = 4,1 mm/10 mm Lim

Lp =30 mm +200 mmx 4,1 mm/10 mm =112 mm

(+15mm) - 5kg + (—112 mm) - 1,084kg _

Unidades de guia EAGF para cilindros eléctricos ESBF

= Masa movil de la unidad de guia

= Masa movil con carrera de 0 mm

= Masa adicional por cada 10 mm de carrera
= Longitud de carrera

=Centro de gravedad de la masa mévil de la unidad de guia

= Masa movil de la unidad de guia

= Centro de gravedad de la carga dtil

= Carga atil

= Centro de gravedad de la masa mévil con carrera de 0 mm

= Suplemento para el centro del gravedad de la masa mdvil por cada
10 mm de carrera

Las medidas de longitud deben ir con un signo precedente, de acuerdo con la

Ly ges = 6,084 kg —8mm ilustracion:
L tot > 0 = El centro de gravedad de la masa movil se encuentra en el lado de la
carga (til
L tot < 0 = El centro de gravedad de la masa mdvil se encuentra en el lado de la
guia
Cargas Fyin/Fzgin Y MXgin/Mydin/ MZgin
FYdin = M 1ot X 8y = 6,084 kgx 2 m/s? =12 N
Fzgin = M 1ot X (8 + @,) = 6,084 kg x (9,81 m/s2 + 0 m/s2) = 60 N
De latabla > pégina 11
Medida X =83 mm
Mygin = Fzgin X (MaB X + Hub + Ly 1) = 60 Nx (83 mm + 200 mm + (-8 mm)) = 16 Nm
Mzg;, = Fygin X (medida X + carrera + Ly, o) = 12 Nx (83 mm + 200 mm + (-8 mm)) = 3 Nm
Verificacion del funcionamiento para carga combinada
Valores max. de la tabla - pégina 11
FYmax =750 N P :|Fy1|+|le|+|Mx1|+|My1| Ml _
Fzmsx =750 N VT F,  Fp My My, | My
MXméx =28 Nm
L= 12N 60 N 0N 16 N 3N
Mymax = 34 Nm f, = + + m+ m+ m=(),7§1 P
Mzméx=34 Nm 750N 750N 28Nm 34Nm 34Nm Fl/M1=Va|0rd|nam|C0

Esperanza de vida 0til

p=trer 000K 00k
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F,/M, = valor maximo
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